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PROSINEC 2019

ODV aneb Opravdu Dobrej Veletrh
Dne 24. 10. 2019 se konal již 7. ročník akce ODV 
(Otevíráme dveře vzděláním). Akce trvala od 10:00 
do 16:00. Po celé škole měly své stánky firmy, které 
zde hledaly nové zaměstnance či brigádníky, a žáci 
se na jejich stanoviště chodili dívat. Akce se podle 
nás velmi zdařila a již nyní se těšíme na další rok. 

Tomáš Janda & Marek Hohlberger, 1.L

Jako pět nejúspěšnějších žáků školního kola v piš-
kvorkách jsme tvořili první tým „Nadějný případ“, 
který reprezentoval naši školu v oblastním kole 
spolu s dalšími dvěma týmy. V oblastním kole jsme 
dominovali nad ostatními, díky tomu jsme si moh-
li odnést pohár za první místo. Za necelý měsíc se 
konalo krajské kolo. Doufali jsme v to, že jsme se 
dostatečně připravili na naše soupeře, ale už od prv-
ních duelů pro náš tým nevypadala výhra moc na-
dějně. S vypětím všech sil jsme se probojovali až do 
finále, kde jsme dojeli na naši nedokonalou znalost 
piškvorek. Skončili jsme na druhém místě s odmě-
nou v podobě poháru a drobných cen.

Tadeáš Sova, 2.P

Nadějný případ pana učitele Plzáka

Nadějný případ
neboli Štěpán Pikáli, Adam Bednář, Tadeáš Sova, 
František Uldrych, Alan Karlíček

V první polovině listopadu naši školu navštívil známý influencer Kazma. 
Na pozvání 2.MA si přijel vyzkoušet, jaké je to pracovat ve škole.

Hned ráno pomáhal panu vrátnému kontrolovat přicházející studenty, 
po začátku vyučování napomínal pozdní příchody. Jakmile se žáci do-
trousili, dal se do uklízení chodeb. Třetí hodinu vyučoval matematiku v 
druháku. Zapisoval docházku, odevzdával opravené testy a zkoušel poz-
dě příchozí studenty. Žáci se ho pokoušeli nachytat, ale naštěstí měl vza-
du ve skříni schovaného učitele, který mu připravoval odpovědi. Následu-
jící hodinu marketingu strávil trošku osobnějším vyřizováním docházky. 
V čase oběda okusil práci ve školní jídelně. Také si v dílnách vyzkoušel 
nějaké elektrikářské práce. Celý den ukončil hodinou tělocviku s děvčaty. 

Pro studenty i pro samotného Kazmu to byl zajímavý zážitek. Poznal, 
že práce ve školství není tak pohodová a učitele nemůže dělat každý. 

 Šimon Prokop, 2.P

KAZMA

Milý Ježíšku,

rok se s rokem sešel a po nákupních centrech 
už se pomalu začínají objevovat všelijaké 
výzdoby, oslavující jeden z nejoblíbenějších 
svátků roku, Vánoce. A jelikož se ti určitě už 
začínají hrnout desítky, ne-li stovky dopisů, 
ve kterých tě malé i velké děti prosí o nesmír-
né množství dárků, jež by chtěly nalézt pod 
stromečkem, posílám ti můj dopis již takto s 
předstihem.

I přesto, že ostatní si myslí, že neexistu-
ješ, já na tebe stále věřím. Vždycky jsem tě 
měl rád a mám tě rád i teď, narozdíl od toho 
americkýho dědka, který nosí umělé vousy a 
ošklivou čepici. Přinášíš radost všem lidem na 
světě svými dárky. Sice nikdo netuší, jak to za 
jeden večer dokážeš stihnout, ale daří se ti to 
dobře. Moje teorie je, že se teleportuješ do 
bytů.

Ale to je všechno vedlejší. To, co je teď 
hlavní, je:

Proč mi nenosíš dárky, co si přeju?

 Minulý rok jsem si přál letenky do Ameri-
ky. A co ty mi přineseš? Ponožky. Každoročně 
od tebe dostanu pár triček, několik málo mikin 
či svetrů a tuny ponožek. Zároveň během roku 
z mnoha triček, mikin a svetrů vyrostu, nebo 
se mi přestanou líbit a vyhodím je. Nebyla by 
tu tedy možnost dostat tuny triček a mikin a 
o to méně ponožek? Jo, v zimě mi bylo teplo, 
ale i tak by byla letenka lepší.

Viděl jsem v novinách, že jsi přinesl nějaké 
paní nové lamborghini – takže to jde, a ne že 
ne. Tenhle rok si přeju nový iPhone, tryskáč 
a letenku do Paříže. Pokud mi to nepřineseš, 
tak budu silně uvažovat, že přejdu ke konku-
renci. K tomu vousatýmu dědovi z Ruska nebo 
Ameriky.

Tvůj Marek H. & Vojta H., 1.L



Ohlédnutí za akcí FÁZE

Dne 6. 9. 2019 se pod záštitou SPŠE konala akce pro 
„stmelování“ nově vzniklých třídních kolektivů zvaná Fáze. 
My, 3.A, vám teď popíšeme, jak naše Fáze probíhala.

Seznamovací hry se odehrávaly mimo prostory naší mi-
lované instituce, vydali jsme se na kratší procházku do Lobe-
zského parku. Jako třída sloučená ze tří tříd jsme se navzá-
jem naprosto neznali, a tak byla celá akce vyplněna krásným 
a přátelským „HEJ ty v té modré mikině, pojď sem!“ a „Ty s 
brejlema, pojď do dvojice…“ Nejdříve jsme ve skupinkách 
spojili síly a vymýšleli SMS zprávu, kterou jsme měli docílit 
schůzku s dívkou. Vyzkoušeli jsme si, jaké to je být pravý 
telekomunikační elektrotechnik, ale tím, co jsme při psaní 
„co nejvíce složité SMS“ předvedli, bychom akorát své bu-
doucí zaměstnavatele přivedli na buben. Následovala skvělá 
logická úloha „Sestav z jednoho čtverce čtyři, ale nepoužívej 
nůžky…“

Po vydatné svačině (pokud jsme si ji nezapomněli doma) 
byla zahájena prestižní architektonická soutěž. Zahráli jsme 

si na inženýry a pokoušeli se sestavit nejvyšší věž z materiálů   
budoucnosti: marshmallow a špejlí. Za záhadných okolností 
nám zmizela polovina prvního jmenovaného materiálu, a tak 
jsme byli rádi, že se náš „mrakodrap“ tyčil do výše asi dvou 
špejlí a připomínal šikmou věž v Pise.

Po zastávce v parku jsme se vydali na další pouť, ten den 
poslední, která končila v Božkově. Tam se konala rekonstrukce 
bitvy na Sommě, jejíž mechanické tanky měly asi stejnou po-
ruchovost jako naše krepové, lidmi poháněné „pásy“. Posádka 
o 6 lidech musela s „tankem“ z krepáků ujet asi 15 metrů.

O několik týdnů později jsme s hrůzou zjistili, že celá tato 
akce byla pečlivě dokumentována na video, což mělo za násle-
dek rip off Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary, 
konaného tentokrát v aule naší školy. Naštěstí se projevil talent 
jednotlivých tvůrců, kteří vše dokázali podat vtipnou a zábav-
nou cestou.

Chtěli bychom za všechny zúčastněné poděkovat vedení 
školy za tento nezapomenutelný zážitek. Nebýt této možnosti, 
kdo ví, jak by to se vztahy v naší třídě dopadlo.

Matěj Líbal, Matěj Hrdinka a kolektiv 3. A

Nesmrtelné citáty
studenti mají charakterizovat vybranou osobu ze 

školy: „Sídlí v pátém patře.“	 učitelka: „Je to důležité? Změnilo by se 

něco, kdyby byla tady na patře s vámi?“
	 studenti: „Tak bysme tu nebyli my!“
*
Z učebny nad námi zní dupot a křik.
	 student: „Slyšíte to? Pokaždý, když máme 

literaturu.“	 učitelka: „Ano, celá škola se raduje, že 

máte literaturu.“*
vyprávění báje: „Oidipus si vypíchnul obě oči.“

	 student: „To je vůl!“

Řešení šifer z listopadového 
čísla

1) „vzorec“: Vodík Yttrium Fosfor 
Erbium Bor Kyslík Lanthan → 
H Y P Er B O La → vzorec y = k.x-1

2) „počasí“: kódy pro barvy, které má 
duha

3) „podstatné jméno související s po-
čítačem“: písmena české klávesnice

     O technickou redakci tohoto 
čísla Propadlýka se postarali:	
	 Adam Čech, Vojtěch Horáček	
Michal Turek  
	 vyučující: Karel Ondrejčík a 
Jana Nová.

Na vaše příspěvky, náměty  
a názory se těšíme na adrese:

propadlyk@seznam.cz

Uzávěrka příspěvků pro příští 
číslo: 16. 3. 2020.

   Hlasovali jste:
       Jak nám chutná ve školní jídelně?

     Anketu připravil Tomáš Brabec, 1.L

         Seminář „Rozhoduj o Evropě“

Jednoho říjnového rána se studenti sešli v budově 
krajského úřadu. Z naší školy nás bylo osm. Seminář 
začínal o půl deváté. Jak to celé probíhalo? Byli jsme 
rozřazeni na dvě poloviny. První polovina předsta-
vovala Evropský parlament, ve kterém jsem byl i já. 
Druhá polovina byla Evropská rada. Já jsem vystu-
poval za stranu konzervativců. Byl jsem v té straně 
sám, což mě štvalo, jelikož jsem všechny nápady a 
návrhy musel vymýšlet a také si je uhájit. Vymyslel 
jsem dva návrhy, které prošly Evropským parlamen-
tem, ale přes Evropskou radu už ne. Neuhájil jsem je. 

V další části semináře přišly osobnosti z poli-
tiky a mohli jsme si s nimi popovídat o různých 
tématech. Dále se pokračovalo na vyhlášení. Zde 
mohli vyhrát ti lidé, kteří plně hájili své návrhy  

a mluvili smysluplně. Já jsem bohužel nevyhrál. 
Nu což, zkušenost to byla dobrá a aspoň teď vím, 
jak je těžké se domluvit v EU na různých věcech. 
Myslím, že tento seminář byl bohatý na praktické 
zkušenosti a znalosti toho, jak funguje EU. Není 
to jen o tom, jak si lidé myslí, že se schválí zákon 
a je to. Probíhá to zdlouhavým procesem, kte-
rý vede až ke schválení návrhu. Jo a ještě musím 
dodat, že jsme měli občerstvení, což bylo super!

Daniel Pöndl, 1.G


